
Hnutí Generace oznamuje kandidaturu:
Mladí lidé míří do voleb – proč? Nic jiného
jim nezbývá.
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Zakladatel a předseda hnutí Daniel Krutý představil nejen své osobní důvody pro vstup do
politiky, ale také dlouhodobou vizi směřování České republiky. Hnutí Generace vzniklo jako
odpověď na absenci konkrétních řešení ze strany politiků, ignoraci potřeb mladé generace
a ztráty důvěry v tradiční politické síly.

„My jsme ti, kteří tady budou žít. Nechceme odcházet. Chceme tady podnikat, zakládat rodiny, a žít
normální život. A právě proto nesmíme mlčet – protože budoucnost se nestane sama od sebe.“

Tři klíčové priority:

Ostrá kritika současné politiky

Hnutí Generace nešetří kritikou stávajících politických elit. Vládu viní z neschopnosti provádět
potřebné reformy, opozici z populismu a celé politické prostředí z elitářství a ztráty kontaktu s
realitou.

„Politici slibovali změnu politické kultury. Místo toho se vymlouvají jako populisté, vládnou jako
levičáci a tváří se jako zachránci. Věci, které by šly řešit dnes, se odkládají do chvíle, kdy bude krize
nevyhnutelná,“ zaznělo v projevu.

Program postavený na strategii a odvaze

Hnutí přichází s propracovaným programem, který se soustředí na konsolidaci veřejných financí,
důchodovou reformu, zdravotnický systém, digitalizaci, vzdělávání a konkurenceschopnost českého
průmyslu. Nevyhýbá se ani tématům jako je daňová reforma, zefektivnění státní správy nebo
odpovědný přístup ke klimatické a energetické politice.

„Nechceme lidem slibovat věci zadarmo. Politika nemá být marketing, ale služba. A služba znamená
také nepopulární rozhodnutí, která ale zajistí, že naše děti budou mít důstojný život i za 30 let,“ říká
Krutý.

Mezigenerační tým

Hnutí Generace není jen hnutím mladých. Je to tým lidí různých zkušeností, oborů i životních etap,
kteří věří, že změna je možná – pokud spojíme síly. Právě spojení mladé energie, občanského
odhodlání a profesní zkušenosti dává Generaci její sílu.

Vystoupila např. Ashley Cupalová, realitní inženýrka, podnikatelka a matka, která se v hnutí věnuje
sociální politice a podpoře rodin. Dále vystoupil Matěj Hajský, třiadvacetiletý student a pracující
občan se zkušenostmi z veřejného, soukromého i neziskového sektoru, vystoupil jako koordinátor
krajských struktur hnutí. Nechyběl ani Petr Jindřichovský, advokát s více než třicetiletou praxí, který
přinesl do hnutí zkušenost, profesionalitu a důraz na právní stát.
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